

國際傑人會世界總會 函

地址：40310 台中市西區大隆路 20 號 A 棟 10 樓之 10
聯絡方式：電話：+886-4-23107768
傳真：+886-4-23109768
E-Mail：dcsi@dcsi.org
連絡人：秘書鍾慧怡

受文者：國際傑人會中華民國總會、國際傑人會美國總會、
國際傑人會日本總會、國際傑人會澳洲總會、國際
傑人會港澳總會、國際傑人會德國總會、國際傑人
會澳門總會、國際傑人會紐西蘭總會

發文日期：西元 2012 年 2 月 3 日
發文字號：傑世總立字第 001 號
速別：最速件
密等及解密條件或保密期限：速件
附件：國際傑人會發展之新希望、補助經費申請表、活動計劃表、經費概算表

主旨：為落實邁向全球區域發展計劃，擬請各國家總會(區總
會)，配合本會「國際傑人會活動季」活動計劃，敬請
查照。

說明：

- 一、落實 2012 年全球區域發展計劃，請各國家總會(區總會)，於 5 月 31 日前舉辦各項活動，活動宗旨需與本會憲章宗旨有關，一齊共同點燃全球國際傑人會 2012 年邁開步伐再出發的聖火，燃起傑人會友達成「共同願景」的熱情。
- 二、本會憲章宗旨(詳見行政手冊)
 - 1020101 重視培養倫理品德，成就高尚人格。
 - 1020102 致力專業與事業的成就，繁榮社會。
 - 1020103 結合會員奉獻熱誠與愛心，投入社會公益，

善盡社會公民責任，促進社會祥和。

1020104 期許已立立人，培養傑出人才。

三、 國際傑人會發展之新希望(共同願景):「成為全球最傑出的社會服務(性)社團，走入各國主流社會」，詳見附件。

備註：主流人士定義在該社會中，比較眾多的社會族群在該社群的各行業，各職別中能動見觀瞻、具有影響力的人士，這也是我們想吸收的潛在會員。

四、 在此經過了三年的整建，我們已準備好「再出發，邁向全球的時刻」！回顧金創會長在台灣創立傑人會又帶領台灣走出去，傑人之父與時間賽跑的偉大精神，正是給我們最好的砥勵與支柱，所以我們規劃這項全球「國際傑人會活動季」，謹請各國家總會(區總會)本著與時間賽跑的精神，於5月31日前至少舉辦一項活動，帶領會友一齊與時間賽跑，迎向國際傑人會發展之新希望(共同願景)。

五、 舉辦活動計劃，含經費預算、效益評估等，請參考附件，並立即與輔導各駐區本會之副總會長聯繫相關事宜，並請最遲於3月3日前將各國家總會之舉辦活動計劃函報本會。以利秘書處配合相關作業及順利提報

近期理事會。

六、另由於本次活動為首次舉辦，海外地區經費補助辦法擬特別採個案活動內容及評估效益酌予補助，原則以2012年會費回饋舉辦活動之經費。本次活動季，彌足珍惜的歷史時刻，請各國家總會(區總會)準備完整記錄及影音檔等。

正本：國際傑人會中華民國總會、國際傑人會美國總會、國際傑人會日本總會、
國際傑人會澳洲總會、國際傑人會港澳總會、國際傑人會德國總會、國際
傑人會澳門總會、國際傑人會紐西蘭總會

副本：副總會長、正副秘書長、正副財務長、周處長永康

總會長 廖祿立

附表二

(國家總會(區總會)全銜) 辦理○○○○會務活動計畫

壹、 活動內容

貳、 活動方式

參、 活動日期

肆、 活動地點

伍、 參加對象(預定人數)

陸、 主辦單位

柒、 承辦單位

捌、 指導單位

玖、 經費來源(附經費預算表)

壹拾、 預期效益

國際傑人會發展之新希望

國際傑人會世界總會第 16、17 屆總會長 廖祿立

一、共同願景

「成為全球最傑出的社會服務性社團，走入各國主流社會」已成共識。

二、時空背景的条件

1、現在的時空環境很需要「傑人會」：

從近年來全球的政經情勢的變化與發展，顯得非常的不穩定，尤其從 2008 年金融海嘯以來，到目前歐債的嚴重性，更令人極端惶恐不安。各國所提出的解決方案，都是治標又短暫的方法，其實根本解還是要回歸到「人」。

從國際管理大趨勢來看，過去強調方法論，現在則趨向重視個人品德行為、企業倫理、公司治理、企業社會責任...等新的標竿，**這些都強調人是最重要的元素，也都是傑人理念中所訴求的觀點：『從傑人小我的“內在修為、專業成就”，再回饋貢獻到大我社會』是相契合的。**

讓我們來回顧 1994 年世界總會成立大會時金扶東創會長曾提及：「傑人會是時代的產物，現代的社會服務團體，也可以說是一個二十一世紀的社會服務團體，一個一百年前的社會和一個現代的社會，當然會有其極大不同之處。…我們特別提出了倫理、文化、道德、家庭的重要性，希望依這些作為挽救社會的淪落。」從現在的時空、環境的背景來看，更可以看到金創會長上述理念的時代意義。從 2008 年金融海嘯，到目前的歐洲國債的嚴重性，使全球政經情勢，落入到極端不安的情境，環保、地球暖化的現象也造成人類生存莫大的威脅。這些現象之起因皆由人為因素所造成，要防止類似的問題的發生，一定得從塑造「清醒的個體」開始，才能正本清源，從根本改造社會。這就是我們傑人會的價值，從傑人會所揭示的宗旨：「從個人內在的品格道德的培養，進而在專業能力的提昇，有成之後服務社會，帶給社會正面的影響力，是謂傑人。」就是希望成就清醒的人格特質，社會上這種人越多，產生的影響力就越大。現今全球的財經及管理界正興起這種論點，從彼得·聖吉（Peter Senge）在 1990 年推出「第五項修練」（The Fifth Discipline），到寇夫曼（Fred Kofman）在 2006 年出的一本書：「清醒的企業」（Conscious Business），這些西方管理界主流的學者，開始在強調「清醒、正直的人格特質」的重要，就好像在替我們 DCS 背書。很巧地在 2008 年發生了金融海嘯，像雷曼兄弟有百年以上全球化的老店，竟因沒有清醒的員工而應聲倒閉。這些論述並非事後諸葛，更能令主流學者的重視，影響所及一般主流社會也很自然地在接受這種論點。我用了這麼長的論述，是希望會友們能看到這種時代大趨勢而燃起熱情，如金創會長所提「依此作為來挽救社會的淪落。」在此特殊時代來達成特殊的任務，我

們會覺得傑人會是個偉大的服務性社團。

2、We are ready. It's the right timing for DCS restarting.

經過了三年的革新、整建，我們已準備好整套的文獻與方法，讓我們勇敢地邁向主流社會。

三、傑人會憑什麼能受主流社會人士的認同、敬重並參與？

1、精神面、理念面（傑人會宗旨）

- ①、重視培養倫理品德，成就高尚人格。
- ②、致力專業與事業的成就、繁榮社會。
- ③、結合會員奉獻熱誠與愛心，投入社會公益，善盡社會公民責任，促成美好的社會。
- ④、期許己立立人，共同成為「傑出人才」。

第①點先從自己的行為、品德的內修來完成高尚人格的內在美，再進入第②點的專業（事業）的生活，這是人生生活的保障與價值，也是社會繁榮的動力。一旦有成，進而跨入第③點的投入社會服務的公益，使社會變得更美好。只要能夠成就這三點，其實就已經是個「傑出人才」了！這四點是有其先後次序，由內而外，由小圈放大到大範圍。試想這樣的論述是否完全含蓋了我們一直以來在唸的「傑人信念」的範圍，又能如上所述正與國際管理學界主流學者所強調的相吻合，自然能受到主流社會的認同。

*主流社會的定義：「主流社會人士」定義為：在該社會中，比較眾多的社會族群，在該社群的各行業及各職別中能動見觀瞻，具有影響力的人士。這也是我們想吸收的潛在會員。

2、實務面的認同：

對當地社會做出很適切的貢獻與影響，並使大家感受到這種善意與影響力，如此才能得到主流社會人士的肯定、敬重並樂於參與，才能匯聚更廣大的人脈與資源，這正是我們組織發展最重要的使命與目的。

舉辦舉足輕重的社服活動的實例說明：

- ①、台中市傑人會舉辦的「教育花園」廣播節目。
- ②、台灣閱讀文化基金會的「愛的書庫」。

四、傑人會的價值

傑人會對會員的價值就是培養會員成為傑出人才，對社會的價值是提供社會正向的影響力，使社會發展得更健康、更美好。

五、結論：

點燃會友一股達成「共同願景」的熱情。

在大家正深思倫理道德的重要性的時機，我們向國際友人推薦這樣的社團，相信是最合乎他們的內心需求的，也是最受主流社會人士所歡迎的。因此我們應該有信心地、積極又大膽地走向全球化！共勉之！